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Peste 11.000 de  
cărți funciare noi,  
la Catalina și Malnaș 
Lucrările la acest demers au început  
în anul 2019

Fuga după urși de la Covasna. 
Primarul: „Nici noi nu suntem 
specialiști în coborârea urșilor 
din copac”
Doi urși au fost extrași prin 
împușcare, în ultimele zile, din oraș  

 
Într-un videoclip publicat în mediul online de jur-

nalistul Dan Bucura se observă cum un pui de urs este 
blocat într-un copac, iar autoritățile reușesc să îl tran-
chilizeze și să îl transporte în siguranță spre un sanctuar. 
Imaginile sunt din orașul Covasna și au fost filmate 
marți, 20 iunie. Primarul din localitate, Gyerő József, 
a explicat, pentru redacția noastră, împrejurările în 
care a avut loc întreg evenimentul. „Avem foarte mari 
probleme cu urșii”, afirmă edilul.  

Povestea puiului de urs care a rămas blocat într-un 
copac de pe strada Gábor Áron din Covasna a început 
în urmă cu aproximativ trei săptămâni.  
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Trafic rutier blocat, la Aita Mare. 
Podul provizoriu de pe DJ 131  
a fost luat de viituri

Traficul este blocat pe Drumul 
Județean (DJ) 131, la Aita Mare, 
după ce o viitură a luat, duminică, 
25 iunie, podul provizoriu amplasat 
de autorități. Inspectoratul de Poliție 
Județean (IPJ) Covasna anunță că 
circulația este deviată pe ruta Ba-
raolt-Augustin-Ormeniș-Apața.  

Râul Aita Mare a depășit cota 
de atenție, conform autorităților.  
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Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară (OCPI) Covasna a 
anunțat că au fost finalizate lucrările necesare pentru realizarea 
cărților funciare noi pentru comunele covăsnene Catalina și 
Malnaș. Vorbim de peste 11.000 de astfel de documente noi, pe 
care locuitorii din aceste zone le vor primi în curând, în mod 
gratuit. Distribuția noilor cărți funciare se face de către autoritățile 
locale. PAGINA 6

BAC: aproape 1.200  
de candidați în județul 
Covasna. Prima probă 
începe astăzi

La examenul de bacalaureat din acest an sunt înscriși aproape 
1.200 de candidați din județul Covasna. Sunt patru probe scrise în 
total, care încep de luni, 26 iunie. În contextul grevei profesorilor 
din acest an, s-a renunțat la probele de competențe, care vor fi echi-
valate cu notele candidaților de pe parcursul liceului. PAGINA 4

EDITORIAL.EDITORIAL. „Mita rusească” dintr-un balet în trei
„Ruleta rusească”, născocită de no-

bilii ruşi pentru a-şi omorî „elegant” 
adversarii, este un joc al morţii de salon. 
Omorârea duşmanului rus de către alt 
rus cu barosul este un joc al morţii vio-
lente, desprins din trecutul crud şi violent 
al unei societăţi ruse rămase în feudalism. 

Cu barosul i-a omorât „patriotul” rus 
Prigojin pe soldaţii ruşi sau ucraineni 
(păi nu zice propaganda rusă că-s aceeaşi 
naţie?!) bănuiţi de trădare sau nesupu-
nere. 

Acelaşi Prigojin, însă, refuză să-şi 
ducă mercenarii „până la capăt” în 

ofensiva asupra Kremlinului pentru că 
nu vrea să verse „sânge rusesc”. Stai, 
cugeţi şi, la prima vedere, nu găseşti 
altă explicaţie a acestei păcăleli decât 
o „conspiraţie” Putin-Prigojin împotriva 
„bandiţilor” ucraineni. 

Dacă insişti puţin şi încerci să înţelegi 

mai mult din acest joc al morţii adus de 
Prigojin şi Putin din epoca Stalin în rea-
litatea războiului fratricid ruso-ucrainean, 
atunci descoperi lucruri care nu se po-
trivesc decât cu orgoliul şi cruzimea 
nemăsurate ale celor două personaje.  
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